

民望学校举行独特的2024年春节联欢会



副校董助理,张景彪先生致辞



副校董助理,校长和经理们合照留念



现代山庄初中,高中庆会上,高中校长Ag. Joko P先生致辞

【本报讯】2024年2月21日(星期三)农历正月十二,位于南丹格朗现代山庄(Modern hills)的民望学校(Sekolah Harapan Bangsa)中学隆重举办龙年春节庆典。活动现场到处都是灯笼,福字,窗花,洋溢着浓浓的节日气氛。

上午9:00三位主持人分别用中文、英文和印尼文宣布庆典开始。首先是Marta Simamora女士开幕祈

祷,接着副校董助理张景彪先生致大家龙年祝福,然后高中校长Joko Purwanto先生上台致辞。接下来学生们呈献了精彩的表演。

第一个节目是“龙年说龙”,三位学生用中文、英文和印尼文,结合PPT给大家介绍中国的龙文化。第二个节目是“水袖舞”,舞蹈队的学生们,身着中国传统彩色长袖舞

服,给大家呈献了美仑美奂的表演。第三个节目是初中学生表演的“弟子规”,整齐的诵读声中,充满了哲理。

第四个节目是热烈的歌舞表演“龙龙的新年”,学生们带给大家欢快的节日气氛。

第五个节目是别具一格的投影戏“孙悟空”,10年级学生们精心准备了道具,给大家一个全新的感受。

第六个节目是11和12

年级学生乐队合唱表演,青春动感的歌声感动了全体学生,大家一直用掌声伴奏。

最后,学校舞狮队用他们精湛的技艺把本次庆典推向了高潮,大家纷纷起身送红包,合影。

随着Salsabil Firdaus先生的闭幕祈祷,这次充满喜悦与团聚的龙年春节庆典画上了完美的句号。每位学生都收到了学校的红包和礼包,大家在欢笑中

合影留念。

之前,2024年2月19日(星期一)农历正月初十,南丹格朗现代山庄的民望学校幼儿园及小学部,热烈庆祝农历木龙年的到来。幼儿园和小学部学生的表演让此次活动热闹非凡。除了幼儿园和小学生的表演外,现代山庄民望学校的初高中学生也表演了舞狮。在大部分的表演中,学生们表演了蕴含道德价值

观的《弟子规》。

今年的2024年木龙年庆祝活动吸引了所有学生、教师、基金会贵宾和家

长,他们热情地观看了学生们的表演。所有现代山庄民望学校幼儿园和小学生的学生一直期待的活动之一就是给舞狮送“红包”,象征着给送“红包”的人驱邪避祸,给送“红包”的人带来好运。

本报记者明光报道



副校董助理、校长和经理们合影



传统舞蹈“中国古典古风舞”



现代山庄,初高中庆会上,表演中国舞蹈



朗读并演唱弟子规



兴趣班合唱队



芭蕾舞表演

经济学家提醒,佐科维政府的债务达到8,253.09万亿盾

【本报讯】截至2024年1月,佐科维总统时代政府的债务状况为8,253.09万亿盾。相当于国内生产总值的38.75%,是有史以来最高的债务。

2024年1月,政府债务状况较2023年12月末有所增加,达到8,114.69万亿盾,占国内生产总值的比

例为38.56%。

印尼经济改革中心经济学家尤淑夫(Yusuf Rendy Manilet)表示,2024年1月的债务比率往往较高,往往伴随着相对较大的政府支出,例如社会救助支出项目。

他于周二(2024年2月27日)对商务媒体说:“我

认为,由于政府计划的各种资金需求相对较大,由于社会救助等各种计划的分配比例较高,今年为降低债务比率作出努力,将相当具有挑战性。我认为债务与国内生产总值的比率可能会比去年略高。”

在债务管理方面,政府需要防范全球利率居高不

下的情况,特别是发达国家用于降低通货膨胀率。

在这种情况下,印尼央行也将维持基准利率在较高水平,至到发达国家央行调整参考利率。这将影响政府想要实现的回收目标,进而影响资金成本,而资金成本仍然相对昂贵。

(松鹤)

全球经济疲软 世行直言印尼的经济前景

【本报讯】世界银行驻印尼和东帝汶代表处负责人萨杜·卡科宁(Satu Kahkonen)表示,印尼今年的经济增长有可能放缓,跟全球经济的前景一致。

萨杜表示,印尼今年的经济增长率预计为4.9%。这意味着今年的经济增长率比2023年5.05%的增长率有所放缓。

萨杜于周二(2024年2月27日)在雅加达中区经济统筹部办公室会面时表示:“我们预计,今年印尼的经济将出现小幅放缓,增长从5%降至4.9%。”

萨杜称,这些预测仍可能随着未来的经济发展而发生变化。他说:“现在还过早,我们预测可能会发生变化。然而,这是我们今天看到的情况。”

他指出,印尼经济预计将增长4.9%,仍然强劲增长,甚至是在世上与银行一起持续增长的国家之一。

他补充说:“这主要是由于国内出色的财政和宏观经济管理。我们当然希望这样的情况能够持续下去,因为这是印尼的优势,使印尼成为世界上的亮点之一。”

(松鹤)

PMK 统筹部长肯定现金直接援助六十万盾于三月初发放

【本报讯】人力资源发展与文化(PMK)统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Efendy)确认,政府将于2024年3月上旬发放总额为60万盾的现金直接援助。

该金额是2024年1月至3月三个月现金直接援助的分配期,每期价值

200,000盾。

他于周二(2024年2月27日)在雅加达中区人力资源发展与文化统筹部大楼说:“现金直接援助照旧走。在三月初再下放。20万盾、20万盾、20万盾,三个月。”

除此之外,政府还以大米储备的形式提供其它

援助,至到2024年6月。

粮食储备包含在170万亿盾的社会援助预算中。随后他解释政府分配高达490万亿盾社会援助预算的假设。

他说:“在490万亿盾中,只有约170万亿盾实际上是社会援助的形式。

他总结道:“剩下的就是补贴,包括社保、健康、液化石油天然气、燃油补贴、化肥补贴。这不是用在贫困居民。”

之前,经济事务统筹部长艾朗卡透露,政府将于即将到来的3月支付60万盾的现金直接援助。(松鹤)